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Sichere Montage

Beachten Sie diese Sicherheitshinweise,

wenn Sie das Gerat montieren.

m Elektrischer Anschluss nur durch konzes-
sioniertes Fachpersonal. Bei Falschan-
schluss erlischt die Garantie.

= Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser
Montageanweisung garantiert einen siche-
ren Gebrauch. Bei Schaden durch nicht
fachgerechten Einbau haftet der Monteur.

= Kochfeld und Herd nur von der gleichen
Marke und mit gleichem Kombinations-
punkit.

® Der Beruhrungsschutz muss durch den
Einbau gewahrleistet sein.

= Montageanweisung des Herds beachten.

Mobel vorbereiten

Die Arbeitsplatte muss eben, waagrecht und stabil

sein.

m [ assen Sie den Arbeitsplattenausschnitt nur in ei-
ner Fachwerkstatt anfertigen.

m Nur wasserfeste Arbeitsplatten verwenden (z.B.
Naturstein).

® Die Einbaumo6bel miissen mindestens 90°C hitze-
bestéandig sein.

= Bej entsprechendem Unterbau [b] kénnen auch Ar-
beitsplatten [@ bis 16mm verwendet werden.

- Abb. @

Kochfeld anschlieBen

Voraussetzung: Der Herd muss am Netz ange-
schlossen, aber spannungslos sein.
1. Das Kochfeld wie im Bild ablegen.

2. Den Schutzleiter PE (griin/gelb) des Kochfeldes
an die Erdungstelle @ des Herds anschrauben.

3. Die Poly-Box am Herd einstecken.

4. Die Poly-Box festschrauben.

5. Die Datenleitung S anstecken.

- Abb. A

Kochfeld einsetzen

1. Die beiliegende Dichtung aufkleben.
- Abb. H

2. Das Kochfeld waagerecht einsetzen und ausrich-
ten. Die Leitungen nicht einklemmen und nicht
Uber scharfe Kanten fihren.

3. Das Gerat auf Funktion Uberprifen.

4. Den Spalt zwischen Arbeitsplatte und Keramikplat-
te mit geeignetem Silikonkleber verfugen. Vor der
Hautbildung den Silikonkleber mit einem mit Sei-
fenldsung angefeuchtetem Rakel oder Finger glat-
ten.

— Abb. A

Hinweise

m Gerat erst nach Ausharten des Silikonklebers in
Betrieb nehmen.

= Bei Naturstein-Arbeitsplatten kann es bei Verwen-
dung ungeeigneter Silikonkleber zu Verfarbungen
kommen. Ein geeigneter Kleber ist Uber unseren
Kundendienst zu beziehen.

Kochfeld ausbauen

1. Das Gerét spannungslos machen.

2. Den Herd herausziehen und vor dem Mdébel (ge-
gebenenfalls auf einem Podest) abstellen.

3. Die Datenleitung S abstecken.

4. Die Schraube der Poly-Box 16sen und die Poly-Box
abstecken.

5. Zuletzt den Schutzleiter PE (griin/gelb) von der Er-
dungsschraube |6sen.

6. Die Dichtung entlang der Keramikplatte umlaufend
ausschneiden.

7. Das Kochfeld von unten herausdriicken.

Safe installation

Follow these safety instructions when in-

stalling the appliance.

m Electrical connection must only be carried
out by a licensed expert. Incorrect con-
nection will invalidate the warranty.

m The safe operation of this appliance can
only be guaranteed if it has been installed
to a professional standard in accordance
with these installation instructions. The in-
staller shall be liable for any damage res-
ulting from incorrect installation.

®= The hob and cooker must be from the
same brand, and have the same combin-
ation feature.



= Contact protection must be guaranteed
by the installation.

m Observe the installation instructions for
the cooker.

Preparing the units

The worktop must be level, horizontal and stable.
m Have the worktop cut-out made in a specialist
workshop only.

m Use only water-resistant work surfaces (e.g. nat-
ural stone).

= The fitted unit must be heat-resistant to at least
90 °C.

= With an appropriate substructure [b], worktops [a]
up to 16 mm can also be used.

- Fig. @

Connecting the hob

Requirement: The cooker must be connected to the
mains, but switched off.

1. Put the hob down as shown in the figure.

2. Screw the PE conductor (green/yellow) for the
hob to the cooker's earthing point @

3. Plug the poly box into the cooker.

4. Screw the poly box in place.

5. Connect the S data line.

- Fig. A

Installlng the hob
. Bond the supplied seal in place.

- Fig. A

2. Install and align the hob so that it is horizontal. En-
sure that the cables are not trapped or pinched,
and do not route them over sharp edges.

3. Check that the appliance works correctly.

4. Use a suitable silicone adhesive to fill the gap
between the work surface and the ceramic plate.
Before a skin forms on the silicone adhesive,
smooth it with a scraper, or your finger, wetted
with soapy water.

- Fig. &

Notes

= Do not use the appliance until the silicone adhes-
ive has cured.

m |f you use an unsuitable silicone adhesive on nat-
ural stone work surfaces, it may cause discoloura-
tion. A suitable adhesive can be obtained from our
customer service.

Removing the hob
1. Disconnect the appliance from the power supply.

2. Slide the cooker out and place it in front of the
unit (and on a pedestal, if required).

3. Disconnect the S data line.

4. Undo the screw for the poly box and unplug the
poly box.

5. Finally, disconnect the PE conductor (green/yel-
low) from the earthing screw.

6. Cut the seal around the ceramic plate.

7. Push out the hob from below.

Installation en toute
sécurité

Respectez les consignes de sécurité
lorsque vous installez cet appareil.

®m Branchement électrique uniquement par
un spécialiste agréé. Toute erreur de
branchement annule la garantie.

® Seule une installation effectuée selon la
présente notice de montage garantit une
utilisation en toute sécurité. L'installateur
est responsable en cas de dommages
dus a une installation incorrecte.

m Table de cuisson et cuisiniére uniquement
de la méme marque et ayant le méme
point de combinaison.

m | 'installation doit garantir la protection
contre les contacts accidentels.

m Respecter la notice de montage de la cui-
siniére.

Préparation du meuble

Le plan de travail doit étre plat, horizontal et stable.
® | a découpe du plan de travail ne doit étre réalisée
que dans un atelier spécialisé.

m Utilisez uniqguement des plans de travail imper-
meéables (par exemple en pierre naturelle).

® | es meubles d'encastrement doivent résister a
des températures d'au moins 90 °C.

= Avec une sous-structure appropriée [bl, il égale-
ment possible d'utiliser des plans de travail [ al-
lant jusque 16 m.

- Fig. @

Raccordement de la table de cuisson

Condition : la cuisiniére doit étre raccordée au sec-
teur, mais étre hors tension.

1. Déposez la table de cuisson comme indiqué dans
I'illustration.

2. Vissez le conducteur de protection PE (vert/jaune)
de la table de cuisson au point de mise a la
terre @ de la cuisiniére.

3. Connecter le poly-box a la cuisiniere.

4. Visser le poly-box.

5. Connecter le cable de données S.

- Fig. A

Mise en place de la table de cuisson
1. Collez le joint fourni.
- Fig.

2. Mettez en place la table de cuisson horizontale-
ment et alignez-la. Ne coincez pas les cables et
ne les faites pas passer au-dessus d'arétes vives.

3. Contrélez le fonctionnement de I'appareil.

4. Jointoyez I'espace entre le plan de travail et la
plague en céramique avec une colle silicone ap-
propriée. Avant la formation d’une pellicule, lissez
la colle silicone avec un racloir mouillé avec de
'eau savonneuse ou lissez-la avec le doigt.

- Fig. A

Remarques
m Mettez I'appareil en service uniguement une fois
que la colle de silicone a durci.

®m En cas de plans de travail en pierre naturelle, I'uti-
lisation d'une colle de silicone inappropriée peut
occasionner des décolorations. Une colle appro-
priée est en vente auprés de notre service apres-
vente.

Démontage de la table de cuisson

1. Mettez l'appareil hors tension.

2. Retirez la cuisiniére et déposez-la devant le
meuble (si nécessaire, sur un piédestal).



3. Déconnecter le cable de données S.

4. Dévissez la vis de la poly-box et débranchez la
poly-box.

5. Enfin, dévissez le conducteur de protection PE
(vert/jaune) de la vis de mise a la terre.

6. Découpez le joint le long de la plaque céramique.

7. Faites sortir la table de cuisson en la poussant
par le bas.

Montaggio sicuro

Osservare le presenti avvertenze di sicurez-

za durante il montaggio dell'apparecchio.

m | 'allacciamento elettrico deve essere ese-
guito esclusivamente da un tecnico spe-
cializzato. In caso di allacciamento scor-
retto decade la garanzia.

m | 'utilizzo sicuro viene garantito solo se |l
montaggio € stato effettuato in modo cor-
retto secondo le presenti istruzioni. In ca-
so di danni dovuti a un montaggio non a
norma la responsabilita ricade su chi ha
montato 'apparecchio.

m || piano cottura e la cucina devono essere
della stessa marca e dotati di un contras-
segno identico.

m | g protezione da contatto deve essere
garantita tramite il montaggio.

® Rispettare le istruzioni di montaggio della
cucina.

Preparazione dei mobili

Il piano di lavoro deve essere piano, orizzontale e

stabile.

m Far realizzare il taglio del piano di lavoro solo in
un laboratorio specializzato.

m Utilizzare esclusivamente piani di lavoro resistenti
all'acqua (ad es. in pietra).

= | mobili da incasso devono essere refrattari fino
ad almeno una temperatura pari a 90 °C.

= Nel sottopiano corrispondente [bl possono essere
utilizzati anche piani di lavoro [@l fino a 16 mm.

- Fig. @A

Collegamento del piano cottura

Requisito: La cucina deve essere collegata alla rete

di alimentazione ma senza tensione.

1. Appoggiare il piano cottura come illustrato nella fi-
gura.

2. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del
piano cottura al punto di messa a terra @ della
cucina.

3. Inserire la spina Poly Box sulla cucina.

4. Fissare la spina Poly Box.

5. Inserire il cavo dati S.

- Fig. A

Inserimento del piano cottura
1. Applicare la guarnizione fornita.
- Fig.

2. Inserire e allineare il piano cottura orizzontalmen-
te. Fare in modo che i cavi di alimentazione non ri-
mangano incastrati € non passino su spigoli vivi.

3. Controllare il funzionamento dell'apparecchio.

4

4. Sigillare la fessura tra il piano di lavoro e il piano
in ceramica con un adesivo a base di silicone
adatto. Prima che si formi la pellicola, lisciare
I'adesivo a base di silicone con una racla o un di-
to inumiditi con acqua e sapone.

- Fig. A

Note

= Mettere in funzione l'apparecchio solo una volta
che il silicone si & asciugato completamente.

® |n caso di piani di lavoro in pietra, I'utilizzo di un
adesivo a base di silicone non adatto pud modifi-
care il colore della superficie. Presso il nostro cen-
tro di assistenza clienti & disponibile un adesivo
adatto.

Smontaggio del piano cottura
1. Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.

2. Estrarre la cucina e posizionarla davanti al mobile
(eventualmente su una pedana).

3. Scollegare il cavo dati S.

4, Allentare la vite della Poly Box e scollegare la Poly
Box.

5. Infine scollegare il conduttore di terra PE (verde/
giallo) dal morsetto di terra.

6. Tagliare la guarnizione lungo il piano in ceramica.

7. Estrarre il piano cottura spingendolo dal basso.

Veilige montage

Neem bij het monteren van het apparaat de

veiligheidsaanwijzingen in acht.

m Elektrische aansluiting: alleen door een
erkend vakman. In geval van een verkeer-
de aansluiting komt de garantie te verval-
len.

m Alleen als de inbouw op deskundige wijze
en conform dit installatievoorschrift wordt
uitgevoerd, is de veiligheid bij het gebruik
gegarandeerd. Bij schade als gevolg van
een niet-deskundige inbouw is de mon-
teur aansprakelijk.

m Kookplaat en fornuis alleen van hetzelfde
merk en met hetzelfde combinatiepunt.

®m De bescherming tegen aanraking dient
door de inbouw te zijn gewaarborgd.

m |nstallatievoorschrift van het fornuis in
acht nemen.

Meubel voorbereiden

Het werkblad dient egaal, waterpas en stabiel te zijn.

m | aat de werkbladuitsparing alleen in een gespeci-
aliseerde werkplaats vervaardigen.

= Alleen waterbestendige werkbladen (bijv. natuur-
steen) gebruiken.

= De inbouwmeubelen moeten minstens 90 °C hitte-
bestendig zijn.

= Bjj de passende onderbouw [bl kunnen ook werk-
bladen [al tot 16 mm worden gebruikt.

- Fig. @

Kookplaat aansluiten

Vereiste: Het fornuis dient op het net aangesloten
maar spanningsloos te zijn.

1. De kookplaat zoals op de afbeelding neerleggen.



2. De randaarde PE (groen/geel) van de kookplaat
op het aardingspunt @ van het fornuis schroeven.

3. De Poly-Box op het fornuis aansluiten.

4. De Poly-Box vastschroeven.

5. De datalijn S aansluiten.

- Fig. A

Kookplaat inbrengen

1. De meegeleverde afdichting vastplakken.
- Fig. H

2. De kookplaat horizontaal plaatsen en uitrichten.
De leidingen niet inklemmen en niet over scherpe
randen leiden.

3. Het apparaat op werking controleren.

4. De spleet tussen werkblad en keramiekplaat voe-
gen met een geschikte siliconenlijm. Voordat er
zich een vel vormt, de siliconenlijm met behulp
van een met een zeepoplossing bevochtigde rakel
of vinger gladstrijken.

- Fig. A

Opmerkingen

m Toestel pas na het uitharden van de siliconenlijm
in gebruik nemen.

= Bjj werkbladen van natuursteen kan het gebruik
van ongeschikte siliconenlijm leiden tot verkleurin-
gen. Een geschikte lijm kan via onze klantenservi-
ce worden betrokken.

Uitbouw van de kookplaat

1. Maak het apparaat spanningsloos.

2. Het fornuis naar buiten trekken en voor het meu-
bel plaatsen (eventueel op een platform) plaatsen.

3. De datalijn S afnemen.

4. De schroef van de Poly-Box losdraaien en de Po-
ly-Box afnemen.

5. Tenslotte de leiding met randaarde PE (groe/geel)
losmaken van de aardingsschroef.

6. De afdichting langs de keramiekplaat omlopend
uitsnijden.
7. De kookplaat er van onderaf uitdrukken.

Sikker montage

Overhold disse sikkerhedsanvisninger un-

der montagen af apparatet.

m Elektrisk tilslutning: Ma kun foretages af
en autoriseret elektriker. Ved forkert tilslut-
ning bortfalder garantiens gyldighed.

m Der kan kun garanteres for sikker anven-
delse af apparatet, hvis indbygningen fo-
retages i henhold til denne montagean-
visning. Montaren heefter for skader, som
skyldes ukorrekt indbygning.

m Kogesektion og komfur: Kun af samme
meerke og med samme kombinations-
punki.

® Indbygningen skal sikre bergringsbeskyt-
telse.

= Fglg montagevejledningen for komfuret.

Forberedelse af indbygningsskab

Bordpladen skal veere plan, vandret og stabil.

m | ad et professionelt vaerksted udfere udskeeringen
i bordpladen.

= Anvend kun vandfaste bordplader (f.eks. af natur-
sten).

= |[ndbygningsskabe skal veere varmebestandige op
til minimum 90 °C.

= Med en passende underkonstruktion [bl kan der
ogsé anvendes bordplader [@ op til 16 mm.

- Fig. @

Tilslutning af kogesektion

Krav: Komfuret skal veere forbundet med stramforsy-

ningen, men skal veere uden spanding.

1. Placer kogesektionen, som vist pa afbildningen.

2. Skru kogesektionens beskyttelsesleder PE (grgn/
gul) pa jordingspunktet @ pa komfuret.

3. Stik Poly-boxen ind i komfuret.

4. Skru Poly-boxen fast.

5. Saet datakablet S i stikket.

- Fig. A

Isaetning af kogesektion

1. Kleeb den vedlagte teetning pa.
- Fig.

2. Placer kogesektionen vandret, og indjuster den.
Ledningerne ma ikke komme i klemme eller laeg-
ges over skarpe kanter.

3. Kontroller apparatets funktion.

4, Spalten imellem bordpladen og keramikpladen
skal fuges med en egnet silikonemasse. Glat sili-
konemassen med en spartel eller med en finger,
som er fugtet med sabevand, inden overfladen
starkner.

- Fig. A

Bemeaerkninger

m Apparatet ma ferst tages i brug, nar silikonemas-
sen er heerdet igennem.

= Ved bordplader af natursten kan en uegnet siliko-
nemasse forarsage misfarvninger. Der kan bestil-
les egnet silikonemasse via vores kundeservice.

Demontage af kogesektion

1. Apparatet skal geres spaendingsfrit.

2. Treek komfuret ud, og stil det foran indbygnings-
skabet (eventuelt pa en sokkel).

3. Treek datakablet S ud af stikket.

4. Skru skruen i Poly-boxen ud, og treek Poly-boxen
ud af stikket.

5. Frigar jordledningen PE (gren/gul) fra jordtilslut-
ningsskruen.

6. Skaer teetningen op hele vejen rundt om keramik-
pladen.

7. Tryk kogesektionen op nedefra.

Montagem segura

Respeite estas indicacdes de seguranca

quando montar o aparelho.

m Ligacao elétrica deve ser efetuada ape-
nas por um especialista. Uma ligacéo er-
rada anula a garantia.

= Apenas uma montagem profissional de
acordo com estas instrugdes de monta-
gem garante uma utilizacédo segura. Os
danos causados por uma montagem in-
correta sao da responsabilidade do insta-
lador.

m Placa de cozinhar e fogao tém de ser da
mesma marca e ter o mesmo ponto de
combinacao.



® A protecdo contra contacto tem de estar
garantida na montagem.

m Respeitar as instru¢cdes de montagem do
fogao.

Preparar o movel

As bancadas devem ser planas, horizontais e robus-

tas.

= Mande fazer o nicho da bancada de trabalho ape-
nas numa oficina especializada.

®m Use apenas bancadas estanques a agua (por ex.,
pedra natural).

= Os moveis de encastrar tém de ser resistentes a
calor até no minimo 90 C.

= Com uma subestrutura correspondente [b] tam-
bém podem ser utilizadas bancadas [@] até 16
mm.

- Fig. |

Ligar a placa de cozinhar

Requisito: O fogao tem de estar ligado a rede, mas
sem corrente.

1. Coloque a placa de cozinhar como ilustrado na
imagem.

2. Aparafuse o condutor de protecao PE (verde/
amarelo) da placa de cozinhar a ligagao a terra @
do fogao.

3. Insira a Poly-Box no fogéao.

4. Aparafuse a Poly-Box.

5. Ligue o cabo de dados S.

- Fig. A

Inserir a placa de cozinhar
1. Cole o vedante fornecido.
- Fig. H

2. Insira a placa de cozinhar na horizontal e alinhe-a.
Nao entale os cabos, nem 0s passe sobre arestas
vivas.

3. Verifigue a funcédo do aparelho.

4. Sele a fenda entre a bancada e a placa ceramica
com uma cola de silicone apropriada. Antes que
a cola forme pele, alise-a com uma espatula ou o
dedo molhados numa solucao de sabéao.

- Fig. A

Notas

= Coloque o aparelho em funcionamento apenas
quando a cola de silicone estiver completamente
seca.

m Nas bancada de pedra natural, uma cola de sili-
cone ndo apropriada podera provocar descolora-
¢oes. Podera adquirir uma cola adequada nos
nossos Servicos de Assisténcia Técnica.

Desmontar a placa de cozinhar

1. Desligue o aparelho da corrente.

2. Puxe o fogao para fora e pouse-0 diante do mével
(se necessario, sobre um estrado).

3. Desligue o cabo de dados S.

4. Solte o parafuso da Poly-Box e desligue a Poly-
Box.

5. Por ultimo, desligue o condutor de protecéo PE

(verde/amarelo) do parafuso de terra.

Corte o vedante ao longo da placa de cerémica.

7. Retire a placa de cozinhar, pressionando-a pelo
lado de baixo.

o

Montaje seguro

Tener en cuenta estas indicaciones de se-

guridad al montar el aparato.

m | 3 conexion eléctrica solo puede realizar-
la un técnico especialista autorizado. Si
se hace una conexion incorrecta, la ga-
rantia no tendra validez.

m Solo una instalacion profesional de con-
formidad con estas instrucciones de mon-
taje puede garantizar un uso seguro. El
montador sera el resposable de los da-
Aos causados por una instalacion inco-
rrecta.

m | a placa de coccion y el horno deben ser
de la misma marca y tener el mismo pun-
to de combinacion.

m | 3 proteccion contra contacto accidental
debe garantizarse durante el montaje.

m Observar las instrucciones de montaje
del horno.

Preparar el mueble

La encimera debe ser plana, horizontal y estable.

m Encargar a un taller especializado la realizacion
del hueco de la encimera.

= Emplear solamente encimeras resistentes al agua
(p. €j. piedra natural).

= | 0s muebles para placas y hornos deben resistir
temperaturas de 90 °C como minimo.

= Con una subestructura adecuada [b] también se
pueden utilizar encimeras [@ de hasta 16 mm.

- Fig. @

Conectar la placa de coccion

Requisito: El horno debe conectarse a la red, pero
sin tension.

1. Colocar la placa de coccidn como se muestra en
la figura.

2. Atornillar el conductor de proteccion PE (verde/
amarillo) de la placa de coccion a la toma a tie-
rra @ del horno.

3. Insertar la caja de conexiones en el horno.

4. Apretar los tornillos de la caja de conexiones.

5. Conectar el cable de datos S.

- Fig. A

Colocar la placa de coccion
1. Pegar la junta suministrada.
- Fig.

2. Colocar la placa de coccion en posicidon horizon-
tal y alinearla. No aprisionar los cables ni pasarlos
por bordes afilados.

3. Comprobar el funcionamiento del aparato.

4. Sellar el hueco entre la encimera y la vitrocerami-
ca con una cola de silicona adecuada. Alisar la
cola de silicona con una rasqueta humedecida
con una solucién jabonosa o con el dedo antes
de que se forme una pelicula.

- Fig. A

Notas

= No poner en funcionamiento el aparato hasta que
la cola de silicona se haya endurecido.



® Si no se emplea una cola de silicona adecuada
para encimeras de piedra natural, pueden produ-
cirse alteraciones cromaticas. En nuestro Servicio
de Asistencia Técnica se pueden adquirir colas
adecuadas.

Desmontar la placa de coccidon
1. Desconectar el aparato de la corriente.

2. Extraer el horno y dejarlo delante del mueble (en
caso necesario, sobre un pedestal).
3. Desconectar el cable de datos S.

4. Aflojar el tornillo de la caja de conexiones y extra-

erla.

5. Por dltimo, soltar la toma a tierra PE (verde/amari-

llo) del tornillo de toma a tierra.

6. Cortar la junta por todo el contorno a lo largo de
la vitroceramica.

7. Extraer la placa de coccion ejerciendo presion
desde abajo.
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EYYUOTOI TNV 00POAn AeiToupyia. >e

mepimTwon mou dnuioupynBouv ¢nuIEC Ao

A&OOC eykaThoTaON, TNV eubuvn GEPel 0
EYKOTOOTATNC.

®m Bdon eoTiwv Kal Koudival povo Tng idiacg
PHAPKaC Kal pe idlo onpeio ocuvduaopou.

= H mpooTooia emadnc TTPETEl Vol
eCaodoAideTal peow TNC avTioTOIXNG
TOoTmoBETNONC.

m [1pooelTe TIC 0dnyiec eykaTAOTOONC TNC
koudivag.

MpoEeTOINXCIX TOU VTOUAXTTIOU

O TAyKOG epyaoiag TTPETE! va givail emimedog,

opICOVTIOC KOl OTOOEPOG.

B AvaOEOTE TNV KOTOOKEUN TOU GVOIYUOTOC TOU
TTAYKOU QYOOI HOVO Oe eval eEeIOIKEUPEVO
ouvepyeio.

= Xpnolyoroleite HOVO TIAYKOUG £PYOOIOG,
AvOEKTIKOUC OTO VEPO (TM.X. UOIKN TIETPQ).

B To evToIXICOPEVA VTOUAQTTICN TTPETIEI VO EIVOI
AVvOEKTIKG 0 BepoKpaoia PEXPI TOUAGIoTov 90
°C.

B J¢e MepinTwon TOmoBETNONG KATW OTIO TOV TIAYKO
epyooiag [b] pmopolv va xpnoigomomBoulv emong
néykol epyaoiag @ péxpr 16 mm.

- Eik. d

2Uuvdeon TNG B&ong eoTIWV

MpolmoBeon: H kouliva mpémel va eival
ouvdedepevn oTo OiKTUO, OAG va BPioKETOI EKTOC
TAOIONC.

1. EvamoBeoTe Tn BAon €0TIWV, OTWC OTNV EIKOVA.

2

3.
4.
5.

BidwoTte Tov aywyo mpooTaoiacg (yeiwon) PE
(mpdioivog/KiTpivog) TN BA&ong 0TIWV OTO onueio
veiwone @ tnc koudivag.

TomoBetroTe To Poly-Box otnv koudiva.

BidwoTe kaA& To PolyBox.

SUVOEOTE TOV aVWYO OedoPEVLY S.

- Ek. A

TonoeeTnon ™G Bacnq EOTIWV

2

P

1. KOMNOTE TN ouvnuuévn oteyavoroinon.

=0 3|

TomoBeTroTe TN P&ON €0TIWV 0PICOVTIO KA
eubuypappiote TNV. MN HAYKWOVETE T KOAWOIGH KOl
HNV TO TIEPVATE TTAVW OO KOPTEPEC OKUEG.
EAeyETe TN AeiToupyia TNG CUOKEUNC.

[epioTe TOV APUO PETOEU TOU TTAYKOU £QYCOIOC KAl
TNC KEPOUIKNG TAAKAC HE KATAAMNAN KOAMO
OINKOVNC. TpoToU OXNUATIOTEI N KPOUOTO, ASIdveTe
TNV KOMO OINKOVNG PE HIO OTIATOUAG Bpeypévn pe
OOTTOUVAOa 1N pe TO OAKTUAO.

- bik. A

Ymiodei&eig

©€0Te TN OUOKEUN 0 ASITOUpPYIa, adoU TTPWTN
OKANPUVEl N KOMO OIAIKOVNC.

2TOUC TTAYKOUG epyaoiac amd GuoIKn TIETPA, OE
TIEQITITWON XPNONG OGKOTAMNANG KOAMOC OIANIKOVNG
prmopei va dnuioupyndouv amoxpwoeic. Mio
KOTOMNAN KOMa BiaTiBeTal peow NG OIKAC HOG
utnpeoiag eEumnpEeTNoNg TTEATQV.

Adaipeon Tng Baonq E0TIOV

1.
2

©€0Te TN OUOKEUN eKTOC TAONG.

TpaBn&Te Mpoc Ta €€w TNV Koudival Kail
TOTTOBETAOTE TNV PUTTPOOTA OTIO TO VTOUAGTI
(evdexoUEVWC TIAVW OE pia Baon).

ATTOOUVOEDTE TOV OYWYO OedopeEVwY S.

AuoTte Tn Bida Tou Poly-Box kai adaipeoTe TO Poly-
Box.

TeAeuTaia AUOTE TOV QYWYO TIPOOTACIOC (Yeiwon)
PE (mp&oivoc/kiTpivog) amo Tn Bida yeiwongc.
KowTe Tn oTeyavotoinon oAOyupo KoTd JKog TNG
KEPOUIKNGC TTAGKOG.

2TPwETe amd KATW TN BAoN €0TIOV TPOC To £Ew.

Sikker montering

Folg sikkerhetsinstruksene nar du monterer
apparatet.

Elektrisk tilkobling skal kun utfgres av en
autorisert fagperson. Garantien bortfaller
ved feil i tilkoblingen.

Sikker bruk garanteres bare ved korrekt
montering i henhold til denne monterings-
anvisningen. Installateren star ansvarlig
for skader som oppstar pga. ikke for-
skriftsmessig montering.

Koketopp og komfyr: bare av samme
merke og med samme kombinasjons-
punkt.

Monteringen ma ikke ga ut over berg-
ringsbeskyttelsen.

Folg monteringsanvisningen for komfyren.

Klargjere innbyggingsskapet
Benkeplaten méa vaere jevn, plan og stabil.

Fa benkeplateutskjeeringen utfert av fagfolk.



® Bruk bare vannbestandige benkeplater (f.eks. na-
turstein).

= |nnbyggingsskapet ma tale minst 90 °C varme.

= Ved tilsvarende undermontering [b] kan det ogséa
brukes benkeplater [@ p& 16mm.

- Fig. @

Koble til kokesone

Forutsetning: Komfyren ma veere koblet til stramnet-

tet, men skal veere spenningslas.

1. Legg ned koketoppen som vist pé bildet.

2. Skru fast PE-lederen (grenn/gul) fra koketoppen til
jordingspunktet @ for komfyren.

3. Koble polyboksen til komfyren.

4. Skru fast polyboksen.

5. Koble til dataledning S.

- Fig. A

Montere koketopp

1. Lim pa den vedlagte tetningen.
- Fig. H

2. Sett inn koketoppen vannrett og vatre den. Lednin-
gene ma ikke komme i klem eller trekkes over
skarpe kanter.

3. Kontroller at apparatet virker som det skal.

4. Spalten mellom benkeplaten og keramikkplaten
ma fuges med egnet silikonmasse. Glatt massen
med en skrape eller en finger dyppet i sdpevann
far den sterkner.

- Fig. A

Merknader

® Forst nar silikonet er herdet, kan apparatet tas i
bruk.

= Ved bruk av benkeplater av naturstein kan uegnet
silikonmasse fere til misfarging. En egnet silikon-
masse kan bestilles hos var kundeservice.

Demontere koketopp
1. Koble apparatet fra spenningsforsyningen.

2. Trekk ut komfyren og sett den foran skapet (even-
tuelt pa en plattform).

3. Koble fra dataledningen S.

4. Losne skruen i polyboksen og koble fra polybok-
sen.

5. Lasne til slutt jordledningen PE (grgnn/gul) fra
jordingsskruen.

6. Skjeer ut tetningen rundt hele den keramiske pla-
ten.

7. Trykk ut koketoppen fra undersiden.

Saker montering

F&lj sékerhetsanvisningarna nar du monte-

rar enheten.

® Elanslutning kraver behdrig elektriker. Ga-
rantin géaller inte vid felanslutning.

m Saker anvandning férutsatter proffsig
montering enligt monteringsanvisningen.
Installatoren ansvarar f6r skador pga. fel-
montering.

= Anvand samma marke pa hall och spis
och samma inkopplingsstalle.

= Monteringen maste ge ett fullgott pets-
kydd.

® 3] spisens monteringsanvisning.

Forbereda stommen

Bankskivan méste vara plan, vagréat och stabil.

m | at professionell snickeriverkstad gora alla urtag i
bankskivan.

= Anvand bara vattentdliga bankskivor (t.ex. natur-
sten).

= Stommarna ska minst tala 90°C.

= Med réatt underbyggnad [b] gar det dven att anvan-
da bankskivor [@ upp till 16 mm.

- Fig. @

Anslut hallen
Krav: Héllen ska vara elansluten men spanningslés.

1. LAgg hallen som bilden visar.

2. Skruva fast hallens skyddsjord PE (grén/gul) pa
hallens jordpunkt @.

3. Satt i plintkopplingen pa spisen.

4, Skruva fast plintkopplingen.

5. Satt i datasladden S.

- Fig. A

Satta i héllen

1. Limma fast den medféljande tatningen.
- Fig.

2. Satt i hallen vagratt och passa in den. Se till s& att
sladdarna inte blir klamda eller dragna Over vassa
kanter.

3. Funktionsprova enheten.

4. Mjukfoga mellan bankskivan och keramiken med
passande silikon. Anvand en rakel eller fukta fing-
ret med tvallésning och slata till silikonet innan det
far skinn.

- Fig. A

Anmaérkningar

= Anvand inte hallen forran silikonet har torkat or-
dentligt.

= Anvander du fel silikonmassa, kan bankskivor i
natursten bli missfargade. Du hittar ratt fogmassa
hos service.

Demontera hallen

1. Gor enheten spanningslos.

2. Dra ut hallen och stall den framfér stommen (ev.
pa stativ).

3. Dra ur datasladden S.

4. Lossa skruven till plintkopplingen och ta loss plint-
kopplingen.

5. Lossa skyddsjorden PE (gron/gul) fran jordskru-
ven sist.

6. Ta bort mjukfogen runt keramikskivan.

7. Tryck upp hallen underifran.

Turvallinen asennus

Noudata naita turvallisuusohjeita, kun

asennat laitteen.

m Teetd sahkdliitanta vain valtuutetulla
ammattilaisella. Jos liitanta on
virheellinen, takuu raukeaa.

® Ainoastaan naiden asennusohjeiden
mukainen asennus takaa turvallisen
kayton. Epaasianmukaisesta
asennuksesta johtuvista vaurioista vastaa
asentaja.

m Keittotaso ja liesi vain samanmerkkinen ja
samanlaisella litantapisteella.



® Asennuksen pitaa taata kosketussuoja.
= Noudata lieden asennusohjetta.

Kalusteen alkuvalmistelut

Tydtason pitaa olla tasainen, vaakatasossa oleva ja

vakaa.

m Teetd tydtason aukko vain ammattialaisella.

m Kayta vain vedenkestavia tydtasoja (esimerkiksi
luonnonkivi).

m Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitda kestaa
kuumuutta vahintaan 90 °C.

= Tydtason alle asennettaessa [b] voidaan kayttaa
myos tytasoja [@ 16 mm:iin saakka.

- Kuva |

Keittotason liittaminen

Vaatimus: Lieden pitda olla liitetty séhkoverkkoon,
mutta sen pitaa olla jannitteeton.

1. Aseta keittotaso paikalleen kuvan mukaan.

2. Kierra keittotason suojajohdin PE (vihrea/
keltainen) kiinni lieden maadoituspisteeseen @.

3. Liitd Poly-Box-kotelo lieteen.

4. Kiinnita Poly-Bos-kotelo ruuveilla.

5. Liitd datajohto S.

- Kuva AA

Keittotason asennus

1. Liimaa oheinen tiiviste paikalleen.
- Kuva

2. Aseta keittotaso paikalleen vaakatasoon ja
suorista. Ala jata johtoja puristuksiin tai vie sita
ter@vien kulmien yli.

3. Tarkasta laitteen toiminta.

4. Saumaa tydtason ja keramiikkalevyn vélinen rako
tarkoitukseen sopivalla silikoniliimalla. Ennen kuin
silikoniliima nahoittuu, tasoita se saippualiuokseen
kostutetulla kaapimella tai sormella.

- Kuva B3

Huomautukset

m Ota laite kayttédn vasta, kun silikoniliima on
kovettunut.

= Sopimattoman silikoniliman kayttd voi aiheuttaa
luonnonkivisiin tydtasoihin varjaytymia. Sopivaa
liimaa on saatavana huoltopalvelustamme.

Keittotason irrottaminen
1. Poista laitteesta jannite.

2. Veda liesi pois paikaltaan ja aseta se kalusteen
eteen (tarvittaessa korokkeelle).

3. Irrota datajohto S.

. Loystytd Poly-Boxin ruuvi ja irrota Poly-Box.

5. Irrota lopuksi suojajohdin PE (vihread/keltainen)
maadoitusruuvista.

6. Leikkaa tiiviste joka puolelta irti keramiikkalevya
pitkin.

7. Paina keittotaso alhaalta pain pois paikaltaan.

=

BesonacHOCTb Npwu
MOHTaMe

MNpwu ycTaHoBKe npubopa cobnoganTe AaHHbIE

yKasaHuA No TexHUKe 6e30MacHOCTU.

= OfeKTPONOAKIOYEHUE AOMKEH BbINOMHATb
TONIbKO YNOSIHOMOYEHHLIN crieunanucT. B cny-
Yyae HenpaBWNbHOro NOAKIOYEHUA rapaHTuA
TepAeT CBOO CUIly.

® BesonacHOCTb aKCnyaTaunn rapaHTupyeTcA
TONbKO MPKU YCTAHOBKE KBaNMOULUPOBAHHbLIM
cneuvanncTom ¢ cobnoaeHMemM AaHHOM
WHCTPYKLMM NO MOHTaXKY. 3a NOBPEXAEHHUA
BCNEeACTBME HEMPAaBUIbHON YCTAHOBKM OTBET-
CTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

® BapoyHaa naHenb 1 nauTa A0MKHbI ObITb 04-
HOW MapKu U C OAHOM U TOM e TOUYKOWN COB-
MeLLEeHuA.

= [pu ycTaHoBKe obecneybTe 3aluuTy OT Npw-
KOCHOBEHMUA.

= CobnofanTe MHCTPYKLUMKU MO MOHTaXKY M-
Thl.

MoaroToBKa mebenu

Pabouan noBepxHOCTb OMKHA ObITb POBHOM, FOPU3OHTaSb-

HOW 1 HEMNOABW>KHOM.

= Bbipesbl B CTONELWHULE A0MKHbI BbiTh BbINOIHEHL! B CMe-
LUMan1M3MpoBaHHOW MaCTEPCKOW.

= cnonb3yiTe CTONELLHWLbI TOSIbKO U3 BAAroCTOMKMX Marte-
puanos (Hanpumep, HaTypanbHbIM KAMEHb).

= Mebenb AnA BCTpauBaHWA A0MKHA ObiTb YCTOWUMBOM K
Bosgeictauio Temneparyp 90 °C u Bole.

= [pu ycTaHoBKe noa cronewHuuei [b] moxxHo Takxe uc-
nonb3oBath cTonelHub [l 1o 16 mwm.

- Puc. |l

MoaknoueHne BapquOﬁ naHenu

Tpe6osaHue: MNoacoeanHUTE MANTY K CETU, HO He BKITHO-
yaute!

1. BctaBbTe BapoyHyHo NaHesb, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKe.

2. MNpukpytute 3asemnerne PE (3enéHbin/»kénTbin) Bapouy-
HOW NaHenu K MecTy 3azemMnenna @ BapouHoii naHenu.

3. BcraBbTe coeanHuTeNbHbIM 610K Poly-Box B nauty.

4. 3akpenute coenHuTenbHbIA 6ok Poly-Box.

5. MpucoeanHnTe NpoBoA ynpasieHua S.

- Puc.AA

YcTaHOBKa BapO4HOM NnaHenu
1. anIKJ'IeVITe NMocTaB/IAEMbIN B KOMIMJIEKTE YMIOTHUTESb.
- Puc.

2. YcTaHOBMTE BapOUHYtO NaHesb FOPU3OHTaNIbHO M BbIPOB-
HAWTe eé. He fonyckaiTe 3allemneHua kabenen, He
npoknaabiBanTe Ux Yepes OCTpble KPOMKHM.

3. NpoBepbTe PpYHKUMOHUPOBaHWE Npubopa.

4. 3anonHuTe 3a30p MeXAy CTONEeLUHULEN U KepaMUUYeCKon
naHenbro noaxoAALMUM CUITMKOHOBBLIM KJleeM. I'Ipemne
YeM CUJIMKOHOBBIW KJien 3acTbiHET, pa3poOBHAMNTE ero pa-
Kenem vnu nanbLemM, CMOYEHHbIM B MbllbBHOM pacTBope.
- Puc.

MpumeuaHun

= [1prM6BOPOM MOXHO MOSb30BATLCA TONBLKO MOCHE TOro, Kak
CWIIMKOHOBBIN Knew 3aTBepaeer.

= Ecnu cTonelwH1ua BbinoJsIHeHa U3 HaTypaslibHOro KaMHA,
NP1 UCMONb30BaHMW HEMOAXOAALLEro CUIMKOHOBOIO KieA
KaMeHb B HEKOTOPbIX MecTax MOXXeT U3MEHUTb LiBET.
MoaxoAALLmMiA Ke MOXHO 3aKasaTb Yepes Hally CepBuC-
Hyto Cy»Oy.

JeMoHTax BapotlHOFI naHenu

1. Bbikntouunte npubop.

2. BblHbTe NAUTY U NOCTaBbTE €€ PALOM C KyXOHHON Mebe-
nbto (NpU He0BXOAUMOCTH Ha NOACTABKY).

3. OtcoeaunHuTe nposoA ynpasneHua S.

4. OTBEpHUTE BMHT CoeanHUTENbHOro 6roka Poly-Box u
BblHbTE BIOK.



5. B nocneaHtoto ovepeab otcoeanHuTe 3asemnenne PE
(3eNéHbIN/HXKENTLIN) OT 3a3eMNAIOLLErO BUHTA.

6. OBpexxbTe YNNoTHUTENb BOKPYT KEPAMUUYECKO MUTbI.
7. BbITONKHWTE BAPOYHYHO NaHENb CHU3Y.

Bezpecnha montaz

PFfi montazi spotfebice dodrzujte tyto bez-

pecnostni pokyny.

m Elekirické pfipojeni smi provadét pouze
koncesovany odbornik. V pfipadé ne-
spravného pripojeni zanika narok na zaru-
Ku.

= Jen odborna vestavba podle tohoto
montazniho navodu zarudi bezpecné pou-
zivani. Za Skody zplsobené neodbornou
vestavbou odpovida osoba, ktera proved-
la montaz.

m Varna deska a sporak musi byt stejné
znacky a musi mit stejny kombinacni bod.

m Ochrana proti dotyku musi byt zajisténa
vestavbou.

® Ridte se montaznim navodem pro sporak.

Priprava skrinky

Pracovni deska musi byt rovna, vodorovna a stabilni.

m \lyfez v pracovni desce nechte zhotovit vyhradné
v odborné dilné.

m Pouzivejte pouze vodéodolné pracovni desky
(napf. pfirodni kamen).

m Vestavna skiiftka musi byt odolna vici teplotam
minimalné 90 °C.

= P¥j vestavbé pod pracovni desku b Ize pouzZit také
pracovni desky [@ az 16 mm.

- Obr. A

Pripojeni varné desky

Pozadavek: Sporak musi byt pfipojeny k elektrické

siti, ale musi byt bez napéti.

1. Varnou desku poloZte tak, jak je znazornéno na
obréazku.

2. Ochranny vodi¢ PE (zeleno-Zluty) varné desky pfi-
Sroubujte k uzemnovacimu bodu @ sporaku.

3. Polybox pfipojte ke sporaku.

4. Polybox pfiSroubuijte.

5. Zapojte datovy kabel S.

- Obr. A

Nasazeni varné desky

1. Nalepte pfilozené tésnéni.
- Obr.

2. Varnou desku nasadte a vyrovnejte do vodorovné
polohy. Kabely se nesmi uskfipnout ani vést pres
ostré hrany.

3. Zkontrolujte funkci spotiebice.

4. Mezeru mezi pracovni deskou a sklokeramickou
deskou vyplnte vhodnym silikonovym tmelem. Si-
likonovy tmel uhladte pfed zaschnutim Spachtli ne-
bo prstem namoc&enymi v mydlovém roztoku.

- Obr. A

Poznamky
® SpotfebiC uvedte do provozu az po vytvrdnuti si-
likonového tmelu.
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m U pracovnich desek z pfirodniho kamene muze pfi
pouziti nevhodnych silikonovych tmell dojit ke
zméné barvy. Vhodny tmel Ize obdrzet prostiednic-
tvim naSeho zakaznického servisu.

Demontaz varné desky

1. Odpojte spotiebi¢ od sité.

2. Vytahnéte sporak a postavte ho pred skfinku (pfi-
padné na podstavec).

3. Odpojte datovy kabel S.

4. Povolte Sroub polyboxu a polybox odpojte.

5. Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢ PE (zeleno-zlu-
ty) z uzemnovaciho Sroubu.

6. Vyfiznéte tésnéni po obvodu sklokeramické varné
desky.

7. Varnou desku zespodu vytlacte.

Bezpieczny montaz

Podczas montazu urzgdzenia nalezy prze-

strzegac zasad bezpieczenstwa.

m Podtgczenie do sieci elektrycznej- wytgcz-
nie przez specjaliste z odpowiednimi
uprawnieniami. Niewtasciwe podtgczenie
powoduje wygasniecie gwaranciji.

m \Wytgcznie prawidtowy montaz, wykonany
wedtug zalecern montazowych, gwarantuje
bezpieczne uzytkowanie urzgdzenia. Za
szkody powstate w wyniku niewtasciwego
montazu odpowiada monter.

® Ptyta grzewcza i kuchenka: wytgcznie tej
samej marki i z identycznym punktem
kombinaciji.

m Montaz musi zapewni¢ ochrone przed nie-
zamierzonym dotknieciem.

m Przestrzegad instrukcji montazu kuchenki.

Przygotowanie mebla

Blat roboczy musi by¢ rowny, poziomy i stabilny.

= \Wyciecie blatu roboczego nalezy zleci¢ wytgcznie
w specjalistycznym warsztacie.

m Stosowac wytgcznie blaty robocze odporne na
dziatanie wody (np. z kamienia naturalnego).

= Meble do zabudowy muszg by¢ odporne na tem-
perature co najmniej 90°C.

= Przy odpowiedniej podstawie [b] mozna stosowaé
rowniez blaty robocze [@l o grubosci do 16 mm.

— Rys.

Podiaczy¢ ptyte grzewcza

Wymaganie: Kuchenka musi by¢ podtaczona do sie-

ci, ale mie¢ wytgczone zasilanie.

1. Ptyte grzewcza odtozy¢, jak przedstawiono na ry-
sunku.

2. Przewdd uziemiajgcy PE (zielono-zotty) ptyty
grzewczej przykreci¢ do uziemienia @ kuchenki.

3. Podtaczy¢ Polybox do kuchenki.

4. Przykreci¢ Polybox.

5. Podtgczy¢ tgcze danych S.

- Rys. A

Montaz ptyty grzewczej
1. Naklei¢ dostarczong uszczelke.
— Rys.



2. Plyte grzewczg potozy¢ poziomo i wypoziomowad.
Nalezy uwazac, aby przewody zasilajgce nie ulegty
zakleszczeniu i prowadzi¢ je tak, aby nie dotykaty
ostrych krawedzi.

3. Skontrolowac dziatanie urzadzenia.

4. Szczeline miedzy blatem roboczym a ptytg cera-
miczng uszczelni¢ odpowiednim klejem silikono-
wym. Przed powstaniem warstewki wierzchniej wy-
gtadzi¢ klej silikonowy zwilzong wodg z mydtem
topatkg do fug lub palcem.

- Rys. A

Uwagi

m Urzagdzenia wolno uzywac dopiero po stwardnieniu
kleju silikonowego.

= W przypadku blatéw roboczych z kamienia natu-
ralnego uzycie nieodpowiedniego kleju silikonowe-
go moze prowadzi¢ do powstania przebarwien.
Odpowiedni klej mozna naby¢ w naszym serwisie.

Demontaz ptyty grzewczej

1. Wytgczy¢ zasilanie urzadzenia.

2. Kuchenke wysunac i ustawi¢ przed meblami
(ewentualnie na podwyzszeniu).

3. Odtgczyc¢ tacze danych S.

4. Odkreci¢ srube Polyboxu i odtgczy¢ go od urza-
dzenia.

5. Nastepnie odtgczy¢ przewdd uziemiajacy PE (zie-
lono-zotty) od sruby uziemienia.

6. Wycig¢ uszczelke wzdtuz ptyty ceramicznej.

7. Wypchna¢ ptyte grzewcza od dotu.

Guvenli montaj

Cihazi monte ederken bu guavenlik bilgilerini

dikkate aliniz.

m Elektrik baglantisi sadece egitimli uzman
personel tarafindan yapiimalidir. Yanls
baglanti durumunda garanti kapsami
disinda kalir.

m Cihazin montaji ancak bu montaj
talimatinda tarif edilen sekilde, usuline
uygun olarak yapiimissa, cihazin guvenli
kullanimi s6z konusu olabilir. Usulune
uygun olmayan montajdan kaynaklanan
arizalardan, montajl yapan Kisi
sorumludur.

® Ocak ve finn sadece ayni marka ve ayni
kombinasyon noktasina sahip olmalidir.

= Montaj sirasinda bir elektrik temas
koruyucusu mevcut olmalidir.

= Firina ait montaj talimatina uyulmalidir.

Mobilyanin hazirlanmasi

Qahgma tezgahi diz, yatay ve sabit olmalidir.
= Calisma tezgahindaki kesim calismasinin bir
atolyede gerceklestiriimesini saglayiniz.

®m Sadece suya dayanikl tezgahlar kullaniimaldir
(6rn. dogal tas).

m Ankastre mobilyalar en az 90°C'ye kadar I1siya
dayanikh olmaldir.

= Uygun alt yapinin [b] olmasi halinde 16mm'ye
kadar calisma tezgahlari da (@] kullanilabilir.

- Sek. @

Ocagin baglanmasi

Gereklilik: Firinin fisi prize takilmis ama gerilimsiz
olmalidr.

1.
2

3.
4.
5.

Ocak sekilde gosterildigi gibi yerlestiriimelidir.
Ocagin topraklama kablosu PE (yesil/sari) firinin
topraklama yerine I® vidalanmalidir.

PolyBox firina takilmahdir.

PolyBox vidalanmalidir.

Veri kablosu S takilmalidir.

- Sek. A

Ocagln yerlestirilmesi

. Birlikte teslim edilen conta yapistiriimalidir.
- Sek. H

2. Ocak yatay olarak yerlestiriimeli ve hizalanmaldir.
Kablolar sikistirimamali ve keskin kenarlar
Uzerinden gecirilmemelidir.

3. Cihaz fonksiyon bakimindan kontrol edilmelidir.

4. Calisma tezgahi ile seramik plaka arasindaki
aralik, uygun bir silikon yapistirici ile
doldurulmalidir. Dis ¢ceperi kurumadan silikon
yapistirici sabunlu ¢ozelti ile 1slatiimis bir raspayla
veya parmakla dizlestirilmelidir.

- Sek. A

Notlar

Cihaz ancak silikon yapistirici sertlestikten sonra
cahstinimalidir.

Tas tezgahlarda uygun olmayan silikon
yapistiricisinin kullaniimasi renk degisimine neden
olabilir. Uygun yapistirici misteri hizmetleri
araciligiyla tedarik edilmelidir.

Ocagin sokililmesi

1.
2

3.
4.
5.

Cihaz fisten c¢ekilmelidir.

Firin ¢cikarilmali ve mobilyanin 6éntine (gerekirse bir
platforma) yerlestirilmelidir.

Veri kablosu S ¢ikariimaldir.

PolyBox vidasi sokulmeli ve PolyBox ¢ikarilmalidir.
Son olarak PE topraklama kablosu (sari/yesil)
topraklama civatasindan cikariimalidir.

Contanin etrafl seramik plaka boyunca
kesilmelidir.

Ocagl, altindan bastirarak disar ¢ekiniz.
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